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СТВОРЕННЯ МОДЕЛІ АДАПТИВНОГО НАВЧАННЯ З УРАХУВАННЯМ 

ФУНКЦІОНАЛЬНОГО СТАНУ УЧНЯ. 

Страхова О. П., Рижов О. А. 

Запорізький державний медичний університет 

Адаптивне навчання являє собою підхід, який максимально враховує 

індивідуальні здібності і потреби особи що навчається. З активним розвитком 

інформаційних технологій все більше поширюється їх застосування в сфері 

освіти. Створюються комп’ютеризовані середовища, які дозволяють реалізувати 

ідеї адаптивного навчання на практиці. Вони надають можливість адаптувати не 

лише рівень складності, а й траєкторії вивчення матеріалів. Залежно від ступеня 

і швидкості засвоєння попереднього матеріалу, на основі обраних варіантів 

відповіді та / або вибору, адаптивні системи навчання цікаві тим, що за їх 

допомогою один і той же матеріал може бути викладений різними способами і 

засобами. 

Для повноти охоплення всіх факторів, принципів, умов здійснення 

адаптивного навчання, його зручно розглядати як багатокомпонентну систему. 

Отже, потрібно створити його модель, і розглянути її дієвість. Модель адаптації 

для процесу навчання включає в себе дві змістові частини: модель предметної 

області і модель студента. Процес моделювання адаптації починається з вибору 

найбільш репрезентативних моментів на основі аналізу потреб студентів при 

навчанні. 

Загальноприйняті принципи створення моделі адаптації зазвичай 

включають: знання, які описують предметну область; дані, що відносяться до 

даної предметної області; знання про рівень підготовленості студента в даній 

предметній області; дані про його здатність до навчання. 
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Найбільш успішні і широко відомі системи адаптивного навчання 

використовують моделі студента, які охоплюють всю інформацію про студента: 

його прогрес у вивченні предметної області, рівень засвоєння, поведінку і т.п. 

Модель студента передбачає, що інформація про студента змінюється з часом, 

включаючи нові елементи і траєкторію вивчення курсу відповідно до етапу 

проходження курсу студентом. Тобто містить не тільки загальну інформацію про 

студента, але відстежує всі дії студента в процесі адаптивного навчання в рамках 

електронної освітньої системи. 

Однак, системи адаптації що розвиваються нині не враховують один з 

основних ознак студента, як найважливішого елемента системи адаптації: його 

поточний функціональний стан. Втім, від поточного функціонального стану 

студента залежить його увага, здатність сприймати, запам'ятовувати і засвоювати 

інформацію, що надається, орієнтування в інформаційних потоках; виживаність 

знань студента, що виникають як результат його пізнавальної діяльності. 

Пропонована нами модель адаптивного навчання включає елемент 

визначення поточного функціонального стану студента, як елемента знань про 

студента, поряд з його успішністю та інтелектуальними здібностями. 

Контролююча система, заснована на зміні електрошкірних характеристик 

контрольованих мікрозон на тілі людини під впливом певного навантаження, 

являє собою гаджет, що фіксується або на вусі, або на зап'ястку студента. Як і всі 

елементи системи адаптивного навчання, вона попередньо налаштовується під 

можливості, здібності і стан кожного студента. Дані про поточний 

функціональний стан студента дозволяють визначити виникнення, наростання 

відхилень в стані студента, і повідомити про необхідність йому змінити рід 

діяльності, відпочити, зайнятися відновлюваною гімнастикою, тощо. 

Таким чином, модель системи адаптації навчання що побудована з 

урахуванням поточного функціонального стану студента охоплює, контролює і 

враховує всі основні чинники її успішної роботи. 

УДК: 00.4(075.8) 

ВИКОРИСТАННЯ СЕРВІСІВ MS TEAMS ДЛЯ ОРГАНІЗАЦІЇ 

АДАПТИВНОГО НАВЧАННЯ З МЕДИЧНОЇ ІНФОРМАТИКИ 

Строітєлєва Н. І., Іванькова Н. А. 

Запорізький державний медичний університет 

Сучасний український студент медичного вишу - це представник так званого 

«цифрового покоління», що з’являється сьогодні і не тільки вміло використовує 

новітні інформаційні технології, але й очікує на їх постійну доступність у всіх 

аспектах життя. Сучасні студенти хочуть навчатися швидко, ефективно та 

мобільно. Один із способів надати їм таку можливість - запроваджувати систему 

змішаного навчання, яка гармонійно поєднує традиційну та онлайн - освіту. 

Головна відмінність змішаного навчання від звичайної системи вищої освіти - 


